
有意義な人生設計のための
金融知識と教育に関する調査

金融リテラシーの課題

金融についてのアドバイスを受けるなら
人間かオンラインアドバイザー（AI）か

子供向け金融教育への期待

自分の都合の良い時間に
確認できる

MDRT米国本部  2024 消費者調査

26% 28%

不要なセールスがなく
友人の紹介を求められない25% 24%

ヒューマンエラーのリスクを
最小限にできる24% 19%

小学校

中学校

高校

金融に関する知識がある

現在、金融について学んでいる

就職する前に金融に関する
教育を受けたことがある

国内在住22～79歳の2,000名

2024年11月1日(金)～4日(月) 株式会社ネオマーケティング

調査対象 オンライン調査方法

調査期間 調査会社

はい いいえ

37% 63%

29% 33%

25% 25%

18%24%

75%

61%

25%

39%

金銭
トラブル

お金の
使い方

家計管理と
ライフプランニング

人間の
アドバイザー

オンラインアドバイザー
（AI)

49%

25%

2位

3位

人間のアドバイザーに相談するメリット

信頼関係を築き
親身なアドバイスが得られる

コミュニケーションが
とりやすい

複雑な依頼を
理解してもらえる


